

Фотоотчет о проведении экскурсии в храм святителя Николая Чудотворца детей старшей группы.

В замечательный пасхальный день, пусть даже пасмурный и дождливый, но радостный, мы отправились с ребятами на экскурсию в церковь, которая величественно возвышается над нашим селом.

Там нас ожидал батюшка, так как мы заранее договорились о встрече. Предварительно мы с ребятами беседовали на тему, для чего люди ходят в храм, когда дети там бывали вместе с родителями, как правильно вести себя в церкви.





Батюшка спросил детей, какой праздник недавно отмечали православные люди. Дети вспомнили, как они перед Пасхой приходили вместе со взрослыми освящать куличи и крашеные яйца. Батюшка рассказал ребятам, что на аналое полагаются иконы к празднику, а большой и красивый иконостас разделяет среднюю часть от алтаря, куда заходить может только священник.

Детки любовались расписанными сводами, разнообразными иконами с изображением Господа Иисуса Христа, Пресвятой Богородицы и святых отцов.



Ребята вспомнили, что Пресвятая Богородица- мама Иисуса Христа. В храме много икон изображением Николая Чудотворца, так как в далеком 1904 году в честь святителя построен и назван храм. И село наше называется Ново-Никольское. На прощание батюшка спел пасхальный тропарь, пожелал детям расти здоровыми и добрыми. И закончилась наша экскурсия под пасхальный, праздничный звон колоколов.

